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4. Gyakorlat
Folytonos valoszinliségi valtozdk, Striliségfiiggvény karakterizacidja, Transzformalt

. Az egységnégyzeten taladlomra kivalasztunk egy P pontot. Jeldlje X a P-hez legkozelebbi oldal és a P

pont tavolsagat. Mi X eloszlas- és stiriiségfiiggvénye?

. Az egységnyi oldali négyzet két atellenes oldalan taldlomra valasztunk egy a és egy b pontot. Jeldljitk

X-szel a két pont tavolsaganak négyzetét.

(a) Hatdrozzuk meg X eloszlasfiiggvényét.

(b) Hatdrozzuk meg X sfirtiségfiiggvényét.

(¢) Atlagosan mekkora X?

(d) Hol a legnagyobb X siiriiségfiiggvényének értéke?

Adjuk meg az 6t6s lotton kihtizott 6t szdm koziil a legkisebb eloszlasfiiggvényének értékét a 25 helyen.
Folytonos-e ez az eloszlasfliggvény?

A (0,1) intervallumban kijeloliink hdrom pontot véletlenszertien. Jelolje Y a k6zépsé pontot. Hataroz-
zuk meg Y eloszlasfiiggvényét és slirliségfliggvényét.

. Egy benzinkit tizemanyagtartalyat hetente teletoltik. Jelolje X a heti fogyasztast (szazezer literekben),

melynek stirtiségfiiggvénye:

feizes 5(1—xz)" hat<z<1,
X 0 egyébként.

Mekkora legyen a tartaly kapacitdsa, hogy annak a valdszintisége, hogy a héten kifogy az iizemanyag,
kisebb legyen 0, 05-nél? Mekkora az atlagos heti fogyasztas?

. Eloszlasfiiggvények-e az alabbi hozzarendelési szabalyt R — R fiiggvények?

(a) F(z) =e®" (b) F(z) =1— e (c) F(z) = 2arcsin (V)
Hatarozzuk meg az « értékét, ha tudjuk, hogy f stirliségfiiggvény. Adjuk meg az eloszlasfiggvényt is.

‘ a2z —2%) ha0<az<2, ' a\/a:—2 ha 2 < z < 3,
(2) f: 2 { 0 egyébként. (b) frzm egyébként.

) avr—2 had<ax<d4, ) acoss hal<z<m,
(0) fr x> { egyébként. (d) f:we 0 egyébként.

(*) Az egyes részfeladatokban milyen x esetén lesz P(X < z) = 3, ahol X az a valészinfiségi valtozo,
aminek a striségfiggvénye a fenti?
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. Legyen X egy kockadobés eredménye. Mi az (X — 3)? eloszlasfiiggvénye?
. Legyen X ~ U (0,1), illetve Y = v2X, V =In + és Z = arctg(X). Adjuk meg Y, V és Z stirfiség-

fliggvényét.

Legyen az X val6sziniiségi valtozo eloszlasfiiggvénye x — F'x(x). Fejezziik ki az alabbi valésziniiségi
valtozok eloszlasfiiggvényeit Fx segitségével:
(a) Y =max{0; X} (b)Z=-X (c)V=|X| (d) W =min{0;—-X}

Az autok fogyasztdsat Amerikdban mérfold /gallon-ban (mpg) fejezik ki, azaz megadjik, hogy hany
mérfoldet tesz meg a gépjarmii egy gallon iizemanyaggal. Eurépdban, mint ismeretes, a fogyasztast
liter /(100 km) forméban adjdk meg. Egy autérdl tudjuk, hogy az X mpg fogyasztasat az fx silirtiség-
fiiggvény jellemzi. Hogyan kell transzformalnunk fx-et, ha attériink a liter/100km skélara?

(1 mérfold = a km, 1 gallon = b liter, ahol a = 1,609 és b = 3,785).
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4. Egy egység sugaru korvonalon valasztunk harom pontot talalomra. Jelolje T annak a haromszoégnek
a teriiletét, aminek ez a hdrom pont a hdrom csticsa. Mennyi E(T?)?



